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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANTENÓPOLIS – ES, 

REALIZADA NO DIA 07 DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE CINCO, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR MARTIM JUNIOR TAVARES, NA SALA DAS SESSÕES LUIZ SIMÃO, 

REFERENTE A DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DESDE PODER. 

 Às dezessete horas e trinta minutos, o Sr. Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse 

a chamada dos vereadores, constando a presença de: Ana Paula de Oliveira, Denilson 

Paizante da Silva, Euzeni Borges Soares Ker, Ginas Carlos Florencio Ferreira, Leonardo 

Reis Marques, Martim Junior Tavares, Valter Nunes Cabral, José Gomes Pires, José Prata 

Filho. Verificado quórum regimental o presidente declarou em abertos os trabalhos da 

sessão. Em seguida o presidente pede ao secretario que faça a leitura do expediente. 

Na Ordem do dia temos:  

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 002 DE 27 DE MARÇO DE 2025. “ Da nova 

redação à ementa e aos dispositivos da Lei nº 1.522, de 31 de março de 2016 e da 

outras providencias.” 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004 DE 24 DE FEVEREIRO DE 

2025.“Concede título de cidadania ao Sr. Marco Vinicio Gonçalves”. Do VEREADOR: 

JOSÉ GOMES PIRES. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005 DE 06 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania à Sra. Kátia Patrícia Pereira”.Do VEREADOR: MARTIM JUNIOR 

TAVARES. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 006 DE 06 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania à Sra. Márcia da Silva Ramos Teodoro”.VEREADOR: Do DENILSON 

PAIZANTE DA SILVA. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007 DE 06 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania ao Sr. Rafael Aparecido Santana”. Do VEREADOR: DENILSON 

PAIZANTE DA SILVA. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008 DE 06 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania ao Sr. Gilcimar Rangel dos Santos”. Do VEREADOR: DENILSON 

PAIZANTE DA SILVA. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009 DE 17 DE FEVEREIRO DE 

2025.“Concede título de cidadania ao Sr. José Vicente”. Do VEREADOR: JOSÉ GOMES 

PIRES. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 010 DE 17 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania à Sra. Alécio Batista Apolinario”. Do VEREADOR: JOSÉ GOMES 

PIRES. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 011 DE 17 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania à Sra. Elizangela Miller Manchesther”. Da VEREADORA: EUZENIR 

BORGES SOARES KER. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 012 DE 17 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania ao Sr. Orlando Marques Filho”.Da VEREADORA: EUZENIR 

BORGES SOARES KER. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 012 - VEREADORA: EUZENIR BORGES SOARES KER. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 013 - VEREADORA: EUZENIR BORGES SOARES KER. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 014 - VEREADORA: EUZENIR BORGES SOARES KER. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 015 - VEREADORAS: EUZENIR BORGES SOARES 

KER e GINAS CARLOS FLORENCIO FERREIRA. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 016 - VEREADORA: EUZENIR BORGES SOARES KER. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 017 - VEREADOR: VALTER NUNES CABRAL. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 018 - VEREADORAS: GINAS CARLOS FLORENCIO 

FERREIRA. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 019 - VEREADORAS: GINAS CARLOS FLORENCIO 

FERREIRA. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 020 - VEREADOR: JOSÉ GOMES PIRES. 

O Presidente então passa a palavra ao senhor Carlos Eduardo Braga de Oliveira para 

falar na tribuna livre por Dez minutos, começa desejando um boa noite a todos, o motivo 

pelo qual estou aqui hoje é porque esse mês no dia 2 foi o dia mundial da 

conscientização do autismo,e durante todo mês de abril tem uma movimentação para 
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fortalecer essa questão, eu queria falar e deixar claro que eu e minha família desde 

quando tivemos o diagnostico do nosso filho Edu a gente vem lutando bastante por essa 

causa né, e infelizmente é mais ou menos assim mesmo, só quando a gente passa por 

isso começamos a observar e a lutar,eu quero deixar alguns pontos, e eu não culpo 

ninguém não porque realmente falta informação, e nesse dia 2 de abril a gente não 

comemora o dia do autismo porque ainda não temos o que comemorar, mesmo 

sabendo que algumas coisas evoluíram já acontecem,mas tem muito a ser feito,eu fico 

observando aqui a Adriana que é uma funcionaria dessa casa que também passou e 

passa por isso, e fico imaginando que se pra mim e minha esposa é muito difícil e olha 

que nós buscamos o conhecimento, e hoje tem mais informação ai penso na época que 

não se tinha nenhuma informação,e nós como pais ia em busca de informações e não 

tinha, ai os médicos davam diagnostico de esquizofrenia pra uns outros já falavam que é 

assim mesmo que cada um tem seu tempo,e com isso a criança ia passando o temo 

dela recuperar, porque o autismo é uma condição,ela não tem cura,o autismo não é uma 

doença que você descobre hoje e faz tratamento e cura e você deixa de ser autista 

amanha mas tem tratamento, dou como exemplo meu próprio filho, quando fomos para 

belo horizonte ele estava com quatro meses, ai fui observando como ele era, e 

começamos nossa caminhada, de lá para cá ele evoluiu muito, mas eu como pai tenho 

muitas preocupações, por exemplo nosso amigo Renilson que uma das minhas 

preocupações ele já passou por ela,que é a duvida de como ele vai fazer uma 

faculdade, será que ele vai ter amigos, vai ter alguém para conversar com ele, então, 

como ele vai sobreviver sem mim, sem nós os pais dele,então a minha palavra hoje é 

que não estamos  podendo comemorar,porque tem muita luta ainda, as escolas tem se 

preparado, tem se alertado,eu vejo ai uma demanda muito alta,entendo que as escolas 

precisam de muito cuidadoras, quero aqui fazer uma menção ao Denilson enquanto ele 

foi secretario de educação,ele fez uma formação com os cuidadores e 

professores,inclusive quem tem ministrado foi minha esposa, e eu acho que sempre 

precisa esta preparando os profissionais e atualizando eles para cuidar das crianças 

com necessidades especiais,hoje existe o PEI ( PLANO DE ENSINO 

INDIVIDUALIZADO),porque cada autista é de uma forma e a escola é obrigado a ter 

esse PEI de cada aluno e é um documento que eu sei que é difícil, as vezes minha 

esposa chega em casa nervosa querendo que as coisas aconteçam, só que ela olha 

pelo lado do autismo mas eu consigo enxergar que a limitações por parte da política,eu 

se que juntar profissionais para fazer isso tudo é difícil,é moroso mas é necessário a 

gente não pode parar,pode demorar beleza mas que faça,eu não posso ir no colégio e 

perguntar para o professor para o secretario como ta questão dos PEIS e ele falar que 
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não sabe que esta parado,tem que ta no ponto, essa parte eu preço a vocês vereadores 

que estejam vigilantes na fiscalização, principalmente aos vereadores que tem uma 

ligação maior com a educação, apesar de hoje esta no inicio, eu vejo que mantenopolis 

esta se movimentando,que não fique só parado lembrando do dia 2 de abril no mês da 

conscientização, esse é um pedido  que faço em nome do meu filho Edu e de todas as 

famílias,lembrando a vocês também uma questão, que as vezes a prefeitura esta só 

olhando o autista ou síndrome de down ,infelizmente o mundo é assim onde é sua dor ai 

que você olha e luta, se você for atrás a você consegue alguma coisa se você ficar 

esperando fica difícil, tem que ir atrás tem que buscar, o ideal seria se as políticas 

publicas funcionassem sem precisar ir pedir,isso que  quero pedir para vocês que 

estejam sempre cobrando o executivo, esse é o pedido que faço,mudando de assunto 

um pouquinho, eu cheguei ate comentar aqui, queria que um de vocês fizesse uma 

indicação de serviço para iluminar e arrumar,limpar a calçada que sobe para o bairro 

bela vista, La na primeira rua vindo de são Geraldo, esta uma vergonha, muito suja e 

sem iluminação, esta um perigo.o Presidente passa a palavra para os vereadores 

inscritos no expedientes,primeira vereadora a falar é a vereadora Ginas Carlos Florencio 

Ferreira por 7 (seis) minutos,a vereadora começa sua fala desejando um boa noite a 

todos,vim falar de um  assunto que hoje me incomodou bastante, no dia seis de 

fevereiro Eu, Elza e Denilson,estivemos na prefeitura conversando com o prefeito e mais 

algumas pessoas sobre o ponto eletrônico, eu concordo com o ponto eletrônico, fica 

mais organizado e tem outro benefícios também,eu só não concordo que ele seja 

implantado de qualquer forma,porque estou falando isso,hoje na escola que eu trabalho 

no período vespertino foi avisado que amanha os funcionários deverão passar La para 

se inscrever,o que acontece, o ponto eletrônico para os funcionários é de um jeito para 

nós professores é de outro é diferente,se cumprimos  carga horária carga aula tem que 

ser diferenciado,o horário das nossas aulas são flexível, exemplo um professor de 

matemática pode ter duas aulas hoje e amanha não ter nenhuma,ter três de português e 

no outro dia ter uma, e eu quero pedir o seguinte, pode ser uma critica mas é um pedido 

da educação é que seja analisado esse ponto eletrônico como foi falado na outra 

reunião, nós saímos de lá sem decidir nada, que nós possamos seguir a 

superintendência de Barra de São Francisco igual os municípios que pertencem essa 

superintendência, igual Águia Branca, Ecoporanga e Água Doce do Norte,e essas 

escolas do estado seguem ela, vou citar aqui como exemplo nossas escolas do estado o 

Job Pimentel e o Cristiano, ela usam o ponto eletrônico diferenciado para os 

professores, não vou falar aqui como funciona, mas funciona direitinho aqui no estado 

do espírito santo,então queria saber e pedir aos responsáveis que antes de ir lá 
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cadastrar os professores da minha escola e de outras escolas do município também que 

sentasse e conversasse com todos professores para ouvir a opinião de cada um, se não 

mais uma vez vai tomar decisão sem perguntar a comissão de frente que sã os 

professores que estão lá todos os dias na sala de aula, não é chegar e decidir a vida de 

uma pessoa sem saber a realidade dela, que pegasse opinião, e não chegasse La com 

a opinião formada, porque realmente gente vai ser um retrocesso se continuar e tentar 

colocar o ponto eletrônico igual aos demais funcionários,queria falar mais quando vocês 

falam de educação e professores não é só números não,mantenópolis é bem visto no 

Estado porque nós fazemos um trabalho de excelência,mas não é só números estamos 

falando de pessoas, esse é meu pedido a prefeitura de mantenópolis e quem mais tiver 

envolvido, quero pedir que vá lá e passa um dia junta os professores vê a realidade, é 

muito fácil eu chegar impor uma coisa sendo que eu não vivo aquilo,eu para mim vai ser 

um retrocesso,eu tenho certeza que vão rever isso ai, vão conversar com os 

professores,e vê como realmente funciona, eu penso assim se for dessa forma vai ser 

um dinheiro mau gasto que não vai funcionar,o presidente agradece a vereadora e 

passa a palavra a vereadora Euzeni Borges Soares Ker por sete minutos,que começa 

agradecendo e desejando um boa noite a todos, eu faço das palavras da vereadora 

Gina as minhas palavras,e mais uma vez vereadora é hora da comissão de educação 

entrar em ação,no passado quiseram implantar eu corri atrás do prefeito ele me ouviu e 

não implantaram,e dessa vez nós precisamos conversar novamente professores a cargo 

horária é diferenciado como falou a vereadora,eu só quero dizer aqui que temos que 

tratar todas as classes iguais, claro que tem e nós somos a favor disso, mas o professor 

ele esta trazendo para mantenópolis esse ano vereador Leo mais de 6 milhões de 

reais,mais de 6 milhões de ICMS para a prefeitura,por causa da nota do IDEB, então é 

um dinheiro que vem do FUNDEB só para gastar com o professor,então temos que 

rever esse livro ponto ai, porque podem falar que o professor tem que trabalhar mesmo, 

claro que tem porque sem o professor a escola não funciona, eu me alinho a vereadora 

e podem contar comigo para acompanhar a comissão de educação,eu gostaria de falar 

também sobre a água lá de são Geraldo, tivemos uma audiência publica lá e o nosso 

vereador Leo esteve presente e nosso prefeito firmou um compromisso ali dentro de um 

mês a dois meses esta resolvendo o problema,e eu tenho recebido algumas mensagem 

ate um pouco mau educadas falando vocês estiveram aquie prometerem, cadê a bomba 

estamos sem água,queria então pedir ao setor de licitação que acelerasse a compra das 

bombas,eu acho que já comprou né, graças a deus comprou, um abraço ai o povo de 

são Geraldo que agora comprou e vai resolver o problema,queria pedir também,eu fiz e 

não deu tempo de entrar hoje, pedir ao secretario de obras para patolar aquele pedaço 
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ali que vai pelo turvo em frente a casa do wilson Peres e do Chico, na chácara dele, ta 

uma vergonha cheia de buracos, você sai de um e cai no outro,falar para você Carlos 

Eduardo que  eu já pedi para resolver aquele problema La do bela vista, o povo ta com 

medo de andar nas ruas de irem e descerem para as igrejas nos cultos a noite,fui 

também no bairro Ipiranga vi a situação e está intransitáveis as ruas da nossa cidade e 

do nossos distritos,recebi uma mensagem dos moradores de santa Luzia dizendo que  

não esta tento como nem sair de casa ali,quero aqui pedir nosso prefeito municipal que 

tem feito um bom trabalho e faça ai um contrato emergencial não sei como funciona 

isso, acelera ai a troca dessas lâmpadas,eu fiquei sabendo ai que recorreu da empresa 

ai, se tiver recorrido vai mais um mês a sessenta dias, e ai nosso população esta a 

deriva a gente paga os impostos direitinho e eles estão cobrando com muita razão, 

quero mandar um abraço para nosso secretario Kelvim que tem feito um belo trabalho 

frente aos professores,tem dado voz ao professor, tenho certeza que ele vai estar junto 

com nos nessa luta do livro ponto viu vereadora Gina,aproveitar aqui a fala do Carlos 

Eduardo para pedir ao nosso secretario kelvim que promova um curso de capacitação 

para nossas cuidadoras, temos a Aline  e a Adalias que são excelente profissional, e 

agente escolar que é o nome agora, que as capacite,e quero aqui deixar um convite que 

vai ter na igreja renovação um evento no ultimo final de semana de abril com os 

profissionais da área,e eu gostaria de dizer também que no córrego do Osvaldo Serafim 

que liga o Valmir tem uma ponte quebrada e passa muito caminhão de café bois,então 

queria pedir o secretario de obras que olhasse com carinho ali a reconstrução daquela 

ponte, então minha fala é essa estar pedido mais comprometimento porque tem muita 

coisa ai precisando de fazer e esta passando da hora de serem feitas,e o vereador é o 

que ta 24 horas com o povo e hoje eu vi uma cobrando o Leo ali, e é assim mesmo nós 

somos a voz do povo aqui na câmara,parabenizar o secretario de agricultura que fez a 

abertura da colheita ai, foi muito bonito,parabéns waguinho,eu tenho certeza que daqui 

uns dias vai poder atender melhor o nosso produtor nosso povo, porque vai chegar 

maquinas, mas nós precisamos fazer alguma coisa com recurso próprio, porque as 

emendas demora a vir, estamos recebendo emendas agora do prefeito Hermínio, 

caminhão pipa quase 1 milhão de reais que liga a estrada, as emendas do doutor Lucio 

vão chegar em 2025 e 2026 ou daqui dois anos e olha lá ainda, tem coisa que é urgente 

não da para esperar e uma delas é a iluminação publica.O presidente passa agora a 

palavra ao vereador Denilson Paizante da Silva por sete minutos, que começa 

agradecendo e desejando a todos uma excelente noite, vereadora Gina queria dizer que 

estou com você e concordo plenamente com sua reivindicação,eu acho que a classe 

dos professores é diferenciada, são eles que formam os professores então temos que 
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tratar eles diferentes também, a educação como a vereadora Elza falou vai receber sim 

uma verba a mais no valor de 1,7 milhão no ano de 2025, referentes aos resultados 

2022,2023 que foram calculados pelo PAEBS, O ESTADO DO ESPÍRITO SANTO FOI 

O PRIMEIRO ESTADO QUE APROVOU ESSA LEI do ICMS, acho que só o rio de 

janeiro teve um problema, mas acho que todos estados do Brasil tem essa lei aprovada, 

porque a educação também remunera através do ICMS para ser aplicado onde o 

prefeito achar melhor,infelizmente não direcionado exclusivamente para a educação, 

mas nós vamos fazer um apelo ao prefeito que aplique na educação, nós precisamos 

investir mais na educação que vem trazendo ótimos resultados para o nosso município e 

é referencia no espírito santo, nós desde 2017 somos primeiro lugar no IDEB no espírito 

santo, e fazendo um link com a educação, fomos na procuradoria na semana 

passada,desde março que fizemos La o regulamento das faltas abonadas,mas ainda 

não ficou pronto essa semana eu retorno lá e se a comissão de educação quiser ir 

comigo acho importante cobrar essa regulamentação porque já passou da hora né,nós 

vamos também reunir com o secretario Kelvim que vai analisar as avaliações para 

finalidade de progressão, existe uma progressão no plano de carreira que irá analisar as 

avaliações feitas pelos diretores no ano de 2024 para serem ofertadas as progressões 

aos professores,porem essa comissão não foi ainda formada nós precisamos de uma 

celeridade para formar essa comissão,nós vamos reunir com o secretario,quero aqui 

deixar meus parabéns ao secretario Kelvim, a educação tem muitos desafios e ele tem 

conduzido bem a educação do nosso município,nós hoje estivemos na reunião de são 

domingos do norte participando da reunião da ABETUR,que é para tratar da feira dos 

municípios que acontecera dias 3 a 6 de Julho no pavilhão de carapina mantenópolis já 

participou das outras feiras,e tenho certeza que esse ano vai ser um sucesso maior 

ainda, e discutindo também o turismo, sei que mantenópolis tem um potencial turístico 

muito grande e eu preciso que os colegas vereadores ajudem a enxergar isso e a 

trabalhar isso em mantenópolis,nós temos um potencial de turismo de 

aventura,começamos com a rampa mas temos uma variedade de turismo de aventura 

que podemos trazer para nosso município,e fazer aqui um corredor ate pancas, porque 

pancas hoje ele se destaca no turismo e no turismo de aventura também, com paisagem 

muito bonita e nossa região também é muito bonita e precisamos começar a explorar 

esse potencial nosso eu sei que o secretario de estado do turismo virá em mantenopolis 

acredito que no mês de maio ou esse mês ainda não me lembro ao certo,precisamos 

colocar isso como uma pauta importante porque se nós conseguirmos ter algumas 

atrações turística aqui,a gente vai trazer muitas pessoas para mantenópolis, a cidade é 

uma cidade que acolhe muito bem e as pessoas vão quere visitar, paralelo a isso 
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também temos que pedir a revitalização desse asfalto, porque realmente esse asfalto 

esta muito ruim e as pessoas evitam vir aqui porque ele esta muito ruim, a gente passa 

nele porque é obrigado, mas nós também precisamos lutar para trazer a reforma desse 

asfalto,para podermos ter o turista aqui gastando na nossa cidade e os empreendedores 

vão investir aqui, quero deixar aqui meu abraço ao diretor de cultura e turismo que faz 

um excelente trabalho e tenho certeza que quando desmembrar a secretaria será um 

ótimo secretario que nós estamos apoiando também muito obrigado.O presidente 

agradece ao vereador e da inicio a ordem do dia, PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

Nº 002 DE 27 DE MARÇO DE 2025. “ Da nova redação à ementa e aos dispositivos da 

Lei nº 1.522, de 31 de março de 2016 e da outras providencias.”esse projeto temos um 

requerimento de extrema urgência, no qual eu coloco em discussão, não tendo quem 

queira discutir eu coloco em votação, aprovado por todos os presentes, e encaminho o 

projeto as comissões para o parecer.PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004 

DE 24 DE FEVEREIRO DE 2025.“Concede título de cidadania ao Sr. Marco Vinicio 

Gonçalves”. Do VEREADOR: JOSÉ GOMES PIRES. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 009 DE 17 DE FEVEREIRO DE 2025.“Concede título de cidadania ao 

Sr. José Vicente”. Do VEREADOR: JOSÉ GOMES PIRES. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 010 DE 17 DE MARÇO DE 2025.“Concede título de cidadania à Sra. 

Alécio Batista Apolinario”. Do VEREADOR: JOSÉ GOMES PIRES. O presidente a 

pedido do autor dos projetos 004, 009 e 010 solicita ao presidente permissão para falar 

dos três projetos ao mesmo tempo e o presidente pede aprovação pelos vereadores 

presentes que concordam por unanimidade, o vereador começa sua fala desejando uma 

boa noite a todos, esse titulo de cidadão senhor presidente todos conhecem é o Marcos 

Vinicius o chaveiro ali,eu conheci ele assim que ele chegou em mantenópolis eu conheci 

ele em 2021,conheci ele na mesma semana que ele chegou porque ele morava ali na 

roça a kombe passava na porta da casa dele para pegar a a filha dele para ir na escola 

e sempre a kombe falhava ai ele ia na secretaria cobrar ai eu fiquei conhecendo e amigo 

dele, ai eu decidi da esse titulo de cidadão para ele, o senhor José Vicente, para quem 

não conhece,mora em frente o almoxarifado é funcionário da prefeitura aposentado 

mora em mantenopolis a mais de 50 anos então é mais um título de cidadão merecido 

também, o Alécio todos conhecem ele também,é um empresário de gráfica de internet, é 

piloto de avião também, então são os 3 nomes desse ano de 2025 que eu posso e estou 

apresentando, esse é o mínimo que podemos fazer pra eles pela amizade que a gente 

constrói durante 20 anos igual eu tenho com eles, e tenho certeza que todos vão 

aprovar pois são pessoas muito boas cidadãos de bem que construíram sua família aqui 

seu patrimônio.o presidente pergunta aos vereadores se alguém quer falar sobre os 
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títulos apresentados e não havendo quem queira falar ele coloca os três projetos em 

votação com a concordância dos vereadores presentes,que aprovam por unanimidade. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 005 DE 06 DE MARÇO DE 2025.“Concede 

título de cidadania à Sra. Kátia Patrícia Pereira”.Do VEREADOR: MARTIM JUNIOR 

TAVARES.esse título é para a cationa que todos conhecem que trabalha na saúde e 

agora esta na ouvidoria da prefeitura, eu ate achava que ela era daqui depois descobri 

que não, e ela me parou e me pediu esse título, falei para ela mais que justo pelo 

trabalho que você tem feito em mantenopolis e faz,não precisava nem pedir é merecido 

então assim eu me propus fazer para ela e peço a colaboração dos demais colegas 

vereadores, mais algum vereador quer falar,não tendo quem queira falar eu coloco em 

votação, aprovado por todos presentes. O presidente a pedido do autor dos projetos 

006, 007 e 008 Denilson paizante da Silva, que solicita ao presidente permissão para 

falar dos três projetos ao mesmo tempo, e o presidente pede aprovação pelos 

vereadores presentes que concordam por unanimidade. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 006 DE 06 DE MARÇO DE 2025.“Concede título de cidadania à Sra. 

Márcia da Silva Ramos Teodoro”.VEREADOR: Do DENILSON PAIZANTE DA 

SILVA.PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 007 DE 06 DE MARÇO DE 

2025.“Concede título de cidadania ao Sr. Rafael Aparecido Santana”. Do VEREADOR: 

DENILSON PAIZANTE DA SILVA. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008 DE 

06 DE MARÇO DE 2025.“Concede título de cidadania ao Sr. Gilcimar Rangel dos 

Santos”. Do VEREADOR: DENILSON PAIZANTE DA SILVA. Está em discussão os 3 

títulos de cidadania, o vereador não quer falar, mas tem algum outro vereador que 

queira falar, não havendo quem queira eu coloco os 3 títulos em votação, aprovado por 

todos os presentes. O presidente a pedido do autor dos projetos 011, e 012 Euzeni 

Borges Soares Ker, que solicita ao presidente permissão para falar dos dois projetos ao 

mesmo tempo, e o presidente pede aprovação pelos vereadores presentes que 

concordam por unanimidade.   PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 011 DE 17 

DE MARÇO DE 2025.“Concede título de cidadania à Sra. Elizangela Miller 

Manchesther”. Da VEREADORA: EUZENIR BORGES SOARES KER.PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 012 DE 17 DE MARÇO DE 2025.“Concede título de 

cidadania ao Sr. Orlando Marques Filho”.Da VEREADORA: EUZENIR BORGES 

SOARES KER. O presidente coloca em discussão os 2 projetos da vereadora Euzeni, 

que pede a palavra para falar sobre o projeto e o presidente a concede, então que bom 

que nossa câmara tem essa forma de honrar as pessoas que trabalham para ajudar no 

crescimento e no desenvolvimento do nosso município,e eu fico muito grata de ter 

conhecido o professor Orlando e a Elizangela que hoje é dentista,é uma pessoa 
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maravilhosa que gosta muito de servir as pessoas, servir a igreja, e  o Orlando é um 

colega de trabalho uma pessoa que eu aprendi a admirar uma pessoa maravilhosa um 

homem integro,pai de família de poucas palavras de um coração enorme fala na hora 

certa, e quero dizer para eles que é uma hora conceder esse titulo de cidadão a eles. O 

presidente pergunta se mais algum vereador quer fazer uso da palavra e não havendo 

quem queira o presidente coloca em votação que é aprovado por todos os vereadores 

presentes. O presidente agora passa para apreciação das indicações de serviço dos 

senhores (as) vereadores (as), O presidente pergunta se a vereadora prefere falar das 

indicações individualmente ou todos juntos, e a vereadora Euzeni opta por falar todos de 

uma vez só, o presidente então faz a leitura de todas as indicações da vereadora Euzeni 

Borges Soares Ker para discussão e apreciação dos vereadores presentes, 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 012 - VEREADORA: EUZENIR BORGES SOARES KER. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 013 - VEREADORA: EUZENIR BORGES SOARES KER. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 014 - VEREADORA: EUZENIR BORGES SOARES KER. 

INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 015 - VEREADORAS: EUZENIR BORGES SOARES 

KER e GINAS CARLOS FLORENCIO FERREIRA. INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 016 - 

VEREADORA: EUZENIR BORGES SOARES KER, sendo 5(cinco ) indicação de 

serviço, a vereadora começa falando o porque o vereador faz indicação de serviço,é 

uma forma de ajudar o prefeito a administrar o município, como eu sempre digo nós os 

vereadores sempre estamos junto da população, eu sempre gosto de estar em 

casamento, aniversario, velório,igreja,então ali nesses lugares a gente encontra o povo 

e escuta seus anseios seus pedidos e reclamações,então a indicação 012 nós pedimos 

a manutenção e o cuidado com o referido espaço, o campinho a praça,e plantaram uma 

cerca viva ali que acabou com a visão do nosso mirante que tem ali no Bela 

Vista,porque antes a gente chegava La e via toda cidade e agora não se vê mais,então 

precisa esta roçando aquilo lá a limpeza da escadaria que é um ponto turístico da nossa 

cidade,esses dias não estava tendo como passar também, muito escura, precisamos 

correr para que esses serviços essenciais serem feitos o mais rápido possível, então 

fica aqui o meu pedido para a reforma do campo bom de bola, a limpeza do mirante e a 

limpeza da escadaria e a troca de todas as lâmpadas queimadas do bairro bela vista, 

nosso povo esta muito desesperado ali com a escuridão.a indicação de serviço 0013,eu 

estou pedindo aqui o patrolamento do bairro Paulo Camilo,tem muita valeta, muito 

buraco,hoje conversei com secretario de obras e ele me disse que essa semana ele vai 

dar um jeito naquela estrada, e eu fiquei ate com dó do nosso secretario, fiz uma visita 

na secretaria de obras e ta faltando funcionários,ele falou comigo que precisava de no 

mínimo mais 5 funcionários para dar conta do serviço que é muito,e o pessoal ta 
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reclamando com toda razão, o numero 0014,eu to pedindo também que troque todas as 

lâmpadas queimadas de nosso distritos e de todos bairros de nossa cidade,como já 

disse aqui anteriormente não esta tendo como andar a noite,o 0015,esse projeto de lei 

eu e a vereadora Gina fizemos juntos, porque, nós tivemos no congresso de vereadores 

agora e nós estávamos observando La e estavam cantando o hino do espírito 

santo,povo espírito-santense viu Denilson, o que tinha de vereador La que não sabia 

cantar esse hino, eu rir muito porque tem muitos anos que não vejo esse hino e nós 

precisamos ensinar nossas crianças senhor presidente, nós queremos que vire lei,para 

que seja cantado o hino do município,o hino do estado e o hino do Brasil,nós estamos ai 

lutando para registrá-lo, inclusive caiu no concurso publico aqui no espírito santo, já falei 

com Gilcimar Rangel e já esta registrado e só falta gravar,mas já precisa ser cantado ai 

nas escolas, eu fui em um evento em Barra de São Francisco e fiquei encantada de ver 

todas as crianças cantando aquele hino,então eu e a Gina fizemos esse projeto para 

que vire lei,não sei se temos essa autonomia para fazer essa lei mas acho que temos 

viu Gina,para que seja cantado pelo menos uma vez por semana o hino do nosso 

município, o hino do estado do espírito santo e o hino do nosso querido Brasil, a próxima 

indicação de serviço minha eu preço ao prefeito municipal doutor Lucio que é um projeto 

maravilhoso, eu conheci esse projeto de lei gente La em castelo, lá eles dão 12 reais 

para cada funcionário gastar na feira,pode ser 10 pode ser 8 por semana que seja ai 32 

reais por semana para cada funcionário,esse projeto de lei é vinculado com a secretaria 

de agricultura,a Elza o que vale 32 reais mensais vale muito, 500 funcionário vai ser 32 

mil que vai girar na feira todo sábado,esse projeto de lei gente é maravilhoso e eu estou 

apresentando aqui ao prefeito municipal ao secretario waguinho que é um secretario 

jovem inteligente pensa com carinho ai nesse projeto de lei, vai ser benção, vai ser um 

dinheiro que vai ser girado toda semana na feira pelos funcionários públicos, tem um 

município ai que tenho que confirmar qual que da ate para os funcionários aposentados 

esse programa vale feira,deixo aqui essas indicações de serviço espero e conto em ser 

atendida porque tem coisa aqui que é pra ontem urgente.o presidente pergunta se mais 

algum vereador quer falar sobre a indicação e não tendo quem queira encaminha as 

indicações para o chefe do executivo.INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 017 - VEREADOR: 

VALTER NUNES CABRAL.a indicação esta em discussão senhores vereadores,o 

presidente passa a palavra ao vereador Valtinho,que começa falando que essa 

indicação foi por cobrança dos moradores, a gente tem visto ai nossa cidade muito suja 

com muito mato,inclusive colocaram aqui na indicação matagal, ate rir aqui na hora que 

vi mas se a gente for olhar alguns cantos ta mesmo virando um matagal,eu tenho visto o 

esforço do prefeito em trabalhar mas já vai para o quarto mês, então esses matos não 
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podem continuar nas ruas, outro dia veio uma família passear La em casa e pediu para 

dar uma volta e eu fui  dar uma volta com eles na cidade ai teve algum lugar que desistir 

de ir porque pensei assim isso é negativo para nossa cidade, santa Luzia então o 

pessoal ta reclamando muito, são Jose e são Geraldo, aqui tem muito mato, então preço 

que coloque isso como prioridade gente não da para a cidade ficar do jeito que ta, não 

estou aqui fazendo oposição para denegrir a imagem de ninguém é o nosso trabalho,a 

gente vê aqui tanta coisa que esta deixando de ser feito porque deixou de ser feito na 

gestão anterior, a gente sabe da dificuldade que o prefeito ta passando mas deixar de 

cobrar por erro nosso na gestão passada e as coisas hoje apertou,pro governo atual, 

porque muita coisa deixou de ser feita, a gente vai conversar com secretario a gente 

ouve o valtinho não tem nada, não tem maquina aqui e o que eu vou fazer, ai fica a 

pergunta porque que não tem, com certeza é porque a bagunça do passado ficou para o 

governo de hoje, não estou aqui para falar mau mas infelizmente a realidade hoje é essa 

deixou a desejar e quem pegou esta ai na situação que esta,mas espero que as coisas 

mudem, e estamos aqui para fiscalizar o papel do vereador é fiscalizar não tem que 

chegar aqui e ter vergonha de falar porque a população deu um voto de confiança em 

nós, então que esse serviço de limpeza seja feito, ate estava conversando Elza com um 

cidadão outro dia que devíamos colocar uma lei aqui igual fizemos com a limpeza dos 

terrenos né, lá em Santa Teresa s você colocar seu lixo depois que o caminhão passar 

você é multado,e aqui a gente vê que coloca depois e as vezes ate por maldade,e a 

gente passa as vezes no canto das ruas cheia de lixo, então que as pessoas se 

conscientize e deixassem para colocar o lixo no dia que o caminhão passar, tem uma 

senhora em são Jose ali que tem uns 40 dias que eu estou pedindo para retirarem o lixo 

e o mato de perto da casa dela, ela fala que sai para trabalhar e o pessoal pega e joga o 

lixo tudo lá,ela fala que não consegue nem jantar quando ela chega do trabalho de tão 

mal cheiro que esta lá,e esse tipo de coisa não pode continuar acontecendo no nosso 

município que melhorias venham ai para o nosso povo e contem comigo para ajudar no 

que for possível. A  vereadora Elza pede a palavra para falar sobre a indicação de 

serviço do vereador valtinho, que é concedida pelo presidente,então senhor presidente 

eu não poderia deixar de falar nessa indicação do vereador valtinho porque ela é quase 

igual as que eu fiz aqui também né e realmente a gente fica preocupado, ali na igreja 

batista renovação a noite deve freqüentar ali umas 300 pessoas e tem um lixo que fica 

em frente no lote da igreja que ta fedendo muito e os catadores que ficam revirando o 

lixo a noite tira tudo para fora e deixa para La né bulinha, o bulinha sabe disso,ali no 

estacionamento da igreja não esta tendo como entrar porque o lixo esta na porta do 

estacionamento,eu conversei com secretario de obras ele disse que aquele lixo ali é do 
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sábado e do domingo, temos que ver se consegue tirar aquele lixo no sábado a noite 

porque esta insuportável, as pessoas vão ao culto e estaciona ali e reclamam que esta 

insuportável,já pedimos para mudar e não tem jeito eles voltam para o mesmo 

lugar,então não esta bonito mesmo não gente, precisamos correr atrás, eu me coloco a 

disposição ai para ajudar nossa cidade ficar mais limpa mais bonita,tem um caminhão 

pipa novo ai para lavar as ruas de dentro,porque as pessoas não estão agüentando a 

poeira, e nós precisamos pintar o meio fio da cidade de tinta branquinha os postes do 

meio para baixo, faze nossas faixas de pedestre e renovar as faixas,alguma coisa que 

deixa a cidade com presença,então contamos ai em ser atendidos pois nossa cidade 

esta precisando muito. O presidente pergunta se mais algum vereador quer falar na 

indicação do vereador valtinho, e não havendo mais quem queira ele encaminha a 

indicação para o chefe do executivo, passo agora para as indicações da vereadora 

Gina, indicações 018 e 019, INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 018 - VEREADORAS: 

GINAS CARLOS FLORENCIO FERREIRA. INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 019 - 

VEREADORAS: GINAS CARLOS FLORENCIO FERREIRA. A palavra esta com a 

vereadora Gina, minha indicação de serviço é sobre as estradas que precisam ser 

arrumadas, nós tivemos aqui semana passada um evento muito bacana organizado pelo 

secretario de agricultura o Wagner, e também esteve presente o secretario de 

agricultura estadual ENIO BERGOLE,e falo da questão do café que nosso carro 

chefe,que move nossa cidade, vocês podem observar que aos sábados em nossa 

cidade na época da colheita a cidade esta lotada as pessoas estão alegres,fazendo 

suas compras e movimentando o comercio gerando empregos e renda, isso é muito 

bom, muito benéfico esse período para o município,e a gente sabe que nesse período 

passa carros de alunos e nós sabemos que as pessoas precisam ter o direito de ir e vir 

com dignidade e do jeito que algumas estradas estão como o boa sorte o córrego seco, 

córrego frio, córrego manteninha,dos Catalunha aquela parte ali da cesan, eu penso que 

deveria ser urgentemente visto e patrolado, porque as pessoas precisam sair para 

buscar e levar seus cafés,sair para trabalhar,se continuar com esses buracos corre risco 

de um acidente de carro cair em buraco,uma moto, em fim são varias coisa que podem 

acontecer com as estradas desse jeito,a gente sabe que iniciar uma gestão e pegar uma 

prefeitura igual nosso prefeito pegou não é fácil, eu ate admiro porque ele conseguiu 

fazer muitas coisas,mas como a Elza falou nós somos a voz das pessoas estamos aqui 

representando as pessoas,e essas demandas que precisamos passar para o prefeito o 

secretario para que revejam essa situação e dê prioridades para essas estradas porque 

as pessoas tem que ir e vir com dignidade, com direito de chegar bem sem se 

machucar.o vereador Valter pede a palavra para falar da indicação da vereadora Gina e 
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o presidente concede, que inicia sua fala dizendo que não poderia deixar de falar dessa 

indicação de serviço da vereadora Gina, pois como a vereadora Elza disse naquele 

trecho ali perto do Peres, todos os dias eu passo ali, e aquele negocio ali esta 

complicado, precisa mesmo fazer aquilo ali, tem horas que um carro tem que parar e 

esperar o outro passar porque não tem como os 2 passar ao meso tempo, e sobre a 

indicação da vereadora sobre os córrego, o córrego seco ali,no passado a gente pediu 

por varias vezes que fosse feito um cascalhamento naquela serra, o dono da 

propriedade lá o Silas falou que se fosse fazer o cascalhamento La ele doaria o 

cascalho e ate hoje não foi feito, aquele lugar ali quando chove fica muito difícil para 

aquele povo sair dali,ali tem caminhão de leite que passa todos os dias , ali a situação é 

critica que vem pedindo a muitos anos e entra um e sai outro prefeito e ninguém faz 

nada para resolver, acredito que assim que passar essa dificuldade que o prefeito esta 

passando ele possa olhar pêra aquele povo e fazer aquele serviço lá,e em outros 

lugares também, a gente vê ai o esforço do secretario de agricultura que esta 

empenhado em fazer um bom trabalho,toda hora que a gente liga ou procura ele, se ele 

não puder atender na hora ele liga de volta procura a gente, ta de parabéns,eu acredito 

se a equipe continuar ai com esse mesma vontade de trabalhar quem sabe ai em um 

futuro breve essas coisa vão ser resolvidas e nossos produtores poderão ter dias 

melhores, porque não tem nada mais difícil que atravessar uma estrada cheia de 

buracos, principalmente no período da safra, e por isso eu reforço o pedido da 

vereadora Gina. O presidente passa a palavra para a vereadora Elza para falar sobre a 

indicação da vereadora Gina,senhor presidente falando em córrego seco quero mandar 

um abraço para minhas amigas Lucia e Maura e todas minhas amigas do córrego seco, 

eu dei aula no córrego seco por 4 anos e eu ia em uma moto e por todo esse período 

deus me livrou e eu nunca levei um tombo,eu fiz um trabalho ali que deixei minhas 

marcas, e realmente as estradas eram péssimas,época de chuva Julierme eu subia 

empurrando a moto e descia empurrando  porque não tinha coragem de montar na 

moto, nós tivemos uma reunião com o doutor Lucio e ele disse que quer cascalhar todos 

os trechos ruins da cidade,também conversei com o weverton ele disse que cascalhou 

mas esta faltando aquele patrolamento bacana mesmo ne Gina,mandar um abraço 

também para meus amigos do córrego frio que me disseram que as estradas lá também 

estão bem difícil,e voltando a falar daquele trecho perto da chácara do Wilson Peres, 

tenho uns amigos que moram La perto e estão falando que esta difícil passar ali, nós 

passamos ali um dia desses para ir a mantena e realmente você sai de um buraco e cai 

em outro,tem coisa que é prioridade tem coisa que é emergência. O presidente pergunta 

se tem mais algum vereador para falar das indicações e não havendo encaminha as 
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indicações ao chefe do executivo. INDICAÇÃO DE SERVIÇO Nº 020 -  Do VEREADOR: 

JOSÉ GOMES PIRES, a palavra esta com o vereador Zé Mantena,senhor presidente 

nobre vereadores, essa indicação de serviço minha eu fui fazer uma visita no Lions 

Clube no vida ativa,normalmente quando se faz o calçamento você rejunta ele e fica 

alguma poeira e algumas pedrinhas em cima, e as pessoas escorregam naquilo ali, e eu 

fui fazer uma visita e fui convidado para fazer parte e a partir de quarta feira, ai estou 

pedindo que lavassem aquilo lá, se não der para lavar que varressem bem 

varrido,porque alem de estar sujo do lado de fora a sujeira esta indo para o lado de 

dentro, ai eu vi uma senhora escorregando lá, e nós que já estamos de idade já não 

temos mais aquela firmeza de antes na juventude,eu gostaria de fazer mais um pedido 

aqui senhor presidente, eu iria fazer um oficio para o senhor, quero pedir ao senhor 

presidente que nossos indicações de serviço seja feito 2 vias uma para o executivo e 

outra para o secretario, porque conversei com alguns secretários e eles falam que as 

indicações que nós fazemos não chega nas mãos deles, eles nem fica sabendo,quando 

ficam sabendo é porque escutam as reuniões, e eu fiquei sabendo também que muitas 

das vezes as indicações não chega nem nas mãos do executivo,e essa minha indicação 

eu conversei diretamente com o secretario mas infelizmente não temos nem um 

caminhão pipa aqui,nem o novo que chegou não esta funcionando,parece que queimou 

a bomba vai para a garantia,o Carlos Eduardo fez o pedido aqui para fazer a indicação 

de calçada e iluminação lá o vereadora Elza,lá não é só iluminação não lá não tem 

poste,lá não tem postiamento,tem que fazer extensão de rede,então tem muita coisa 

que é prioridade não pode esperar mais,que seja contrato emergencial, uma coisa tem 

que fazer o povo cobra toda hora e acha que a gente não fala que a gente é 

enrolado,então é chato, e tem que ouvir  e ficar calado porque estão certos em reclamar, 

então senhor presidente gostaria que fosse feito um oficio para o prefeito e outro 

diretamente para o secretário, que o senhor coloque em votação para ver se os nobres 

colegas aprovam,e quanto a sinalização da cidade, na quinta feira vamos estar aqui com 

o deputado Mazinho dos Anjos e o engenheiro do DER que vai vir diretamente para ver 

essas faixas que estão precisando de fazer e repintar,e se deus quiser nessa parte ai 

vamos ser atendidos pelo deputado Mazinho dos Anjos, nossa cidade é uma cidade 

bonita, uma cidade histórica, ta faltando nós ajeitar ela e chegar ela no lugar,o Denilson 

falou aqui do turismo em pancas, nossa cidade é muito mais bonito que pancas,tem 

muito mais turismo aqui do que pancas,então o que precisamos fazer é por em pratica 

nosso turismo, e eu tenho certeza que o doutor Lucio esta com esse pensamento de 

alavancar nossa cidade no turismo,mas realmente tem coisa que é prioridade e ele vai 

fazer igual essa questão da iluminação, e fiquei sabendo também que deu problema na 
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contratação das maquinas também.o presidente pergunta se mais alguém quer falar 

sobre a indicação de serviço do vereador Jose Mantena, e a vereadora Euzeni pede a 

palavra que é concedida pelo presidente,é falando na indicação de serviço do nobre 

colega Zé Mantena, queria mandar um abraço para Silvia Amaral que hoje é presidente 

do Lions Clube de Mantenópolis, onde nos convidou para uma festa muito linda La 

sábado passado,e é justo o município limpar ali porque o vida ativa funciona ali em 

parceria do município com o Lions,e aproveitar e fazer um convite,nosso vereador falou 

sobre a visita do deputado Mazinho dos Anjos que estará aqui quinta feira as 8:30 da 

manhã aqui na câmara ne senhor presidente,10 horas vamos fazer uma entrega ali no 

Job Pimentel do time do CETAF,40 mil reais que o Mazinho destinou ali a meu pedido 

estará também atendendo a outros vereadores na qual ele destinou emendas,e o asfalto 

vereador Denilson de Alto Rio Novo aqui ele esta lutando para conseguir, ele o vandinho 

leite e todos deputados que tem ajudado a gente aqui, nós precisamos realmente de 

reabrir essa estrada e fazer um novo asfalto. O presidente não havendo quem mais 

queira falar da indicação encaminha ao chefe do executivo. Reforçando aqui o convite 

do vereador Zé Mantena, o Paulo que trabalha no DETRAN, me ligou e disse que estará 

uma equipe aqui para ver a questão da sinalização do município a partir da 9 horas na 

quinta feira, então cada vereador aqui que queira dar uma opinião sobre a sinalização 

onde precisa se puder se fazer presente na quinta feira a partir das nove horas ele vai 

estar aqui no município, e junto com o deputado Mazinho dos anjos que reivindicou essa 

vinda dele aqui,ele ligou pra ele La em vitoria e solicitou essa vinda dele aqui, e  o 

vereador Leo também vem lutando por essa vinda dele a dias,e se os vereadores se 

puderem fazer presente para receber ele e nosso deputado aqui na câmara 8:30 vai ser 

muito aproveitoso a presença de todos os senhores aqui, senhor José Gomes Pires o 

pedido do senhor será acatada a partir de hoje, será feito duas vias, uma para o chefe 

do executivo e uma para o secretário responsável para a devida pasta, quero dizer aos 

colegas que as sessões são presidida por mim mas tudo que os colegas proporem e 

que for bom será acatado, passamos agora para APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA 20 DE MARÇO DE 2025, EM VOTAÇÃO ÚNICA, tem algum 

vereador que queira discutir, não tendo coloco em votação, APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES. 
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Encerramento: 

 

 

Não havendo mais nada a se tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos 

declarando encerrada a Sessão. 

 

 

 

 

                                            MARTIM JUNIOR TAVARES 

                                                   PRESIDENTE 

 

 

 

 

 

                                         DENILSON PAIZANTE DA SILVA 

                                                       SECRETÁRIO 
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